



Moderator Tomaž Deželak, dr. Romana Jordan Cizelj, Zofija Mazej Kukovič in Mirko Zamernik na javni tribuni – Ponovna pot navzgor

Javna tribuna SDS – Ponovna pot navzgor

V veliki dvorani Domžalskega centra je potekala zelo obiskana javna tribuna, kjer je beseda tekla o velikih izzivih, ki so pred Slovenijo, o gospodarski krizi, zmedenem ravnanju sedanje vlade, zmedeni z vinjetami in problematiko s Hrvaško. Kako naj v teh razmerah zastavimo korak, kako naj ravnamo, da Slovenija ne bo zastala na poti v družbo znanja in blaginje? Gosti javne tribune so bili dr. Romana Jordan Cizelj, poslanka v Evropskem parlamentu ter podpredsednica SDS, Zofija Mazej Kukovič, predsednica Gospodarskega foruma SDS in ministrica za zdravje v vladi Janeza Janše in Mirko Zamernik, nekdanji poslanec SDS v Državnem zboru RS. Moderator javne tribune je bil Tomaž Deželak.

SDS

Dr. Romana Jordan Cizelj je predstavila nekaj konkretnih podatkov o tem, kako Evropska unija pomaga članicam pri premagovanju krize ter bila zelo kritična do sedanje vlade, saj ta deluje premalo aktivno na področju reševanja težav v naši državi in se bolj posveča drugim temam, ki pa za naše državljanke ter njihove finančne in socialne razmere niso toliko pomembne. Po mnenju Zofije Mazej Kukovič sedanja vlada namesto odgovorov na pomembna vprašanja in ustreznih ukrepov na dogajanja pri nas in v svetu rajši ustvarja umetne afere o delovanju vlade Janeza Janše, kar je povsem neproduktivno, seveda pa na ta način skuša zamegliti slabo delovanje sedanje vlade. Omenila je konkreten primer dolgih čakalnih vrst v zdravstvu – v času Janševe vlade so bile te kar naprej na tapeti in v medijih, sedaj ko vrste niso prav nič krajše, pa postaja kar normalno, da so vrste tako dolge

in to za sedanjo vlado ni omembe vreden problem. Namesto, da bi sedanja vlada iskala perspektivo za mlade ter za starejše, ki so tik pred upokojitvijo, se gre politikantstvo in politično zamenjavo kadrov. Nekdanji poslanec v Državnem zboru RS, Mirko Zamernik, je prisotne spomnil, da je sedanja vlada potrebovala samo nekaj mesecev, da je naredila nekaj nemogočega – toliko je podražila bencin, da je ta sedaj pri nas dražji, kot pri vseh naših sosedih, kar še nikoli ni bilo. Le kako je to uspelo tako visoko strokovni vladi, kot se je opevala še pred volitvami, in v tako kratkem času, se upravičeno sprašuje marsikdo – in vedno več je tistih, ki so ugotovili, da je sedanja vlada daleč stran od tistega, kar so njeni kandidati obljubljali pred volitvami. Opozoril je še na problematiko vinjet, ko je sedanji prometni minister predlagal, da se vinjete podražijo, čeprav se je v proračun s prodajo vinjet nateklo precej več denarja, kot prej s cestninami, in ni nobene potrebe po tem, da se vinjete podražijo – razen seveda, če za tem ne stoji polnjenje proračuna zaradi drugih volilnih potez sedanje vlade (npr. odškodnine izbrisanim). V nadaljevanju so udeleženci gostom zastavili številna vprašanja s področij, ki tarejo ljudi – gospodarstvo, določitev meje s Hrvaško, vinjete ... Gosti so jim na zastavljena vprašanja ter dileme odgovorili povsem jasno ter odgovore podkrepili s konkretnimi primeri. Po končani javni tribuni je med udeleženci prevladalo enotno mnenje, da sedanja vladna garnitura res ne deluje dobro in da bo potrebno za njimi marsikaj popravljati, kar se bo sploh popraviti dalo.



Janez Stibrich
Tajnik in
tiskovni
predstavnik
SDS Domžale
www.domzale.sds.si